

## RETTIFICHE

**Rettifica del regolamento (CE) n. 1624/95 del Consiglio, del 29 giugno 1995, recante modifica del regolamento (CE) n. 3699/93 che definisce i criteri e le condizioni degli interventi comunitari a finalità strutturale nel settore della pesca, dell'acquacoltura e della trasformazione e commercializzazione dei relativi prodotti**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 155 del 6 luglio 1995)*

A pagina 1, articolo 1,

— al punto 2 e al punto 5:

*anziché:* « o 27 tonnellate di stazza lorda (TLS) »,

*leggi:* « o 27 tonnellate lorde (GT) »;

— al punto 3:

*anziché:* « all'unità di stazza TLS »,

*leggi:* « all'unità di stazza GT ».

Nell'allegato, a pagina 3, nelle tabelle 1 bis e 2 bis:

*anziché:* « TLS »,

*leggi:* « GT ».

---